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Ιδίου Υπουργείου
Υπόψη κ. M. Πέρρα
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ΘΕΜΑ: «Απάντηση της Αναφοράς με αρ. πρωτ. 1107/01-02-2023»
(Σχετ: To υπ΄ αρ. πρωτ. 10230/ 02-02-2023 έγγραφό σας)

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 1107/01-02-2023 Αναφοράς του Βουλευτή του Κόμματος «ΜέΡΑ25» Νομού 
Ηρακλείου, κ. Γεώργιου Λογιάδη με θέμα «Προτάσεις της Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ για την προστασία των καταναλωτών», 
σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι:

Στις 30 Δεκεμβρίου 2022 ο Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Σπυρίδων – Άδωνις Γεωργιάδης έθεσε σε 
δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση, με καταληκτική προθεσμία την 13η Ιανουαρίου 2023 , το σχέδιο νόμου με 
τίτλο «Δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση επί της νομοθετικής πρωτοβουλίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων με τίτλο: «Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2020/1828 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 25ης Νοεμβρίου 2020 «σχετικά με τις αντιπροσωπευτικές αγωγές για την προστασία των 
συλλογικών συμφερόντων των καταναλωτών και για την κατάργηση της οδηγίας 2009/22/ΕΚ», ενίσχυση 
της προστασίας των καταναλωτών, ρυθμιστικό πλαίσιο για την παλαίωση οίνων και άλλες επείγουσες 
διατάξεις για την ενίσχυση της ανάπτυξης».

Σκοπός του νομοσχεδίου, μεταξύ άλλων, είναι η ενίσχυση του επιπέδου προστασίας που απολαμβάνουν οι 
καταναλωτές από εμπορικές πρακτικές που μπορούν να οδηγήσουν σε παραβίαση των δικαιωμάτων τους που 
απορρέουν από τη  νομοθεσία για την προστασία του καταναλωτή, μέσω της ενσωμάτωσης στο ελληνικό δίκαιο 
της Οδηγίας 2020/1828/ΕΕ, προκειμένου να εκσυγχρονιστεί το ρυθμιστικό πλαίσιο που αφορά στην άσκηση 
αντιπροσωπευτικών αγωγών κατά παραβιάσεων της νομοθεσίας για την προστασία του καταναλωτή σε εθνικό 
και διασυνοριακό επίπεδο, να βελτιωθεί η πρόσβαση των καταναλωτών στη δικαιοσύνη και να διευκολυνθεί η 
αναζήτηση από τους καταναλωτές αποζημιώσεων ή άλλων μέτρων επανόρθωσης και αποκατάστασης έναντι της 
ζημίας που υπέστησαν.
Οι προτάσεις/σχόλια όλων των φορέων που η υπηρεσία μας έλαβε, μεταξύ αυτών και της ΕΚΠΟΙΖΩ, είτε μέσω 
του συνδέσμου opengov.gr, είτε με επιστολή ελήφθησαν υπόψη, αξιολογήθηκαν και όπου κρίθηκε απαραίτητο 
προς βελτίωση του νομοθετικού κειμένου έγιναν αποδεκτά πλήρως ή εν μέρει με γνώμονα την ενίσχυση της 
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προστασίας των δικαιωμάτων και των οικονομικών συμφερόντων των καταναλωτών αλλά και της εύρυθμης 
λειτουργίας της αγοράς. 

    
     Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Εσωτ. Διανομή: 
1) Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εμπορίου.
2) Γεν. Δ/νση Αγοράς και Προστασίας Καταναλωτή. 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
    
 

κ.α.α. 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
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